



株式会社モリタホールディングス

○大阪本社/〒541-0045大阪市中央区道修町3丁目6番1号 京阪神賀堂第ピル12階 ☎06-6208-1907○東京本社/〒105-0003東京都港区西新橋3丁目25番31号 ☎03-5777-5777

http://www.morita119.com

<プレゼント情報>

平成30年10月4日

プレゼントキャンペーン

モリタオリジナルキャンバストートバッグ(Red Ladybug)をクイズ正解者 10 名様にプレゼント!

株式会社モリタホールディングス

当社は、クイズ正解者の中から抽選で 10 名様にモリタオリジナルキャンバストートバッグ (Red Ladybug)をプレゼントいたします。モリタネットショップ (https://morita119-netshop.com/)からご応募いただけます。応募締切は 2018 年 10 月 28 日 (日) です。クイズの答えは 10 月 29 日 (月) にモリタグループ公式 Facebook にて発表いたします。なお、当選者の発表は賞品の発送をもって代えさせていただきます。





【クイズ】 小型オフロード消防車「Red Ladybug」は高いオフロード能力を備えており、「〇〇 〇 現場」へ自走で進入可能です。〇〇〇〇に入る言葉は何でしょう?答えは、モリタ Web サイトの「Red Ladybug」ページにあります。

http://www.morita119.jp/fire_engine/special/redladybug/index.html

■モリタオリジナルキャンバストートバッグ(Red Ladybug)

【サ イ ズ】約300×200×100mm、持ち手約25×290mm

【素 材】コットン 【 価 格 】864円(税込)

【特 長】ナチュラルな印象のブラウンで小型オフロード消防車「Red Ladybug」のイラストが描かれた小ぶりなサイズのトートバッグです。小型オフロード消防車「Red Ladybug」は、高いオフロード能力を備えており、地震や土砂などの災害現場へ進入可能な消防車で、デザインの面においても、「小柄ながら頼り甲斐ある造形」といった評価を得て公益財団法人日本デザイン振興会主催の「2018 年グッドデザイン・ベスト 100」を受賞しました。

本件に関するお問合せ先

株式会社モリタホールディングス 広報室 担当:風間 TEL:03-5777-5088

※ 個人情報の取り扱いについて